

幸福的味道

下午大课间,倪老师如约给大家带来了葡萄干,同学们兴奋极了!

倪老师给我们每人分了一粒葡萄干。我把它捧在手心,仔细地打量。它的衣服是红褐色的,长得又胖又大,肚子圆鼓鼓的,像是一个被装满零食的大口袋。我看着它,它看着我。我馋得直流口水,它好像在说:“快来吃我吧!快来吃我吧!”

我轻轻地咬上一口,呀!真的好甜!甜津津的味道在我嘴里蔓延开来,让我永远也忘不了。同学们吃了倪老师的葡萄干,不约而同地说:“葡萄干真甜,谢谢倪老师。”

长大了,我也要去吐鲁番的葡萄架下,一抬头就有葡萄掉进嘴里,那真是一件美好的事!

南通经济技术开发区星湖小学二(15)班 吴若萱
指导老师 倪新琴

溱湖公园之行

在一个天气晴朗、万里无云的好日子,爸爸开着车载着我、妈妈和哥哥前往溱湖湿地公园游玩。我兴奋极了,一路上叽叽喳喳说个不停,期待着这次溱湖公园之行!

来到公园大门口,我一眼就看出这个公园的特别之处,那就是有一个大大的湖,想要进入公园必须乘船。沿着路标漫步闲逛时,我突然瞧见一群奇怪的人。他们双手紧紧抱着一根木头,双脚在踏板上不停地往后踩。伴随着他们的动作,传送带缓缓转动,把湖里的水输送到田地里。我扭头看到旁边的牌子上写着“传统脚踏水车”这几个字。原来,他们是在灌溉田地呀,我觉得新奇极了,赶忙上去尝试。本以为很轻松,实际操作起来才知道有难度,一会儿脚踩空了踏板,一会儿手又没抱紧木头,没过一会儿,我就累得满头大汗、气喘吁吁。可即便如此,我还是特别开心,毕竟这是我第一次体验踩水车。

之后,我们还在磨坊里欢快地拉磨,在迷宫里兴奋地捉迷藏,在科技馆里学习科普知识,在麋场观赏可爱的麋鹿,在跑马场欣赏俊俏的马儿——这里的一切都有趣极了!

这次溱湖公园之行,真是既开心又难忘呀!
南通经济技术开发区星湖小学二(15)班 朱安泽
指导老师 倪新琴

会说话的眼睛

每人都有一双明亮的眼睛。大人们常说,眼睛是心灵的窗户。但我说,眼睛是我用来观察爸爸心情的“窗户”。

我的爸爸非常严肃,身材中等,体形微胖,戴着一副方方正正的眼镜。他的眼睛虽然很小,但是他的眼睛会“说话”哦。

当我放学回家没带课本的时候,爸爸会面无表情地盯着我,眼睛里似乎能冒出火焰来,我非常害怕,我知道爸爸生气了;当我表现良好的时候,爸爸的眼睛会笑成一条线,似乎在对我说:“宝贝,你真棒!”我知道爸爸是非常开心的,我也知道我的“春天”来了;当我不小心受伤或者生病的时候,爸爸的眼睛会“打架”,眼里总是布满血丝,我知道爸爸是累了,休息得不好了。

我见过爸爸生气和高兴的样子,但我没见过爸爸哭。

爸爸说,男子汉流血流汗不流泪。他让我做一个坚强、勇敢、有担当的小孩。我要向爸爸学习,我想爸爸肯定也能“听”到我的眼睛说的话。

南通经济技术开发区星湖小学二(15)班 贾胤儒
指导老师 倪新琴

冬爷爷发怒了

今年的冬天来得晚,却特别冷,我想一定是冬爷爷发怒了。

你瞧,往日恬静优雅的风姐姐如今成了冬爷爷的“撒气筒”,她猛烈地吹着,路两旁的大树被吹得东倒西歪,吹在小朋友的脸上像刀割一样疼。

小动物们见识到了冬爷爷的坏脾气,纷纷吓得躲了起来。小野猫在灌木丛里抱着毛茸茸的尾巴直打哆嗦;天空中没了小鸟的影子,它们不再欢快地唱歌,躲在提前筑好的巢里相互取暖;连平日里最喜欢奔跑的小狗也不愿出门玩耍了。

平日里欢乐奔跑的小溪流也在冬爷爷的威压下泄了气,河面结了一层厚厚的冰,再也没有往日的热闹。小鱼小虾个个被吓得瑟瑟发抖,困在冰面上不敢吱声,温顺地等待冬爷爷消气。

大街上的人们个个裹着厚厚的衣服,把自己包得严严实实,只剩下两个眼睛露在外面,整个人像一个个鼓鼓囊囊的大肉包,有趣极了。小朋友们原本粉嫩的脸蛋被冻得通红,可还是有调皮的小朋友忍不住在雪地里玩耍。他们戴着厚实的围巾、帽子和手套,在操场上堆雪人、打雪仗,似乎想用自己的快乐来哄冬爷爷开心。

我想,或许只有春姑娘能平息冬爷爷的怒火,真希望春姑娘早点来啊!

南通经济技术开发区星湖小学二(15)班 袁铭妍
指导老师 倪新琴

探秘动物园

一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。在这五彩斑斓的季节,我们怀揣着兴奋又激动的心情来到了此次秋季研学地——南通森林野生动物园。

车行区内,悠然自得的老虎懒洋洋地躺在草地上晒太阳;张牙舞爪的棕熊贪婪地盯着游客手上的苹果;温顺可爱的羊驼竞相追逐打闹着……步行区内,青春靓丽的火烈鸟、活泼好动的水豚、憨态可掬的大象、悠闲散步的长颈鹿、聪明灵动的猴子无一不吸引着我们的目光。

但是最令我印象深刻的是精彩绝伦的大马戏表演。戴着红色鼻子的小丑,手捏各色气球,做着各种夸张的动作,逗得我们捧腹大笑;魔术师在我们还没回过神来的时候,神奇地变出各种物件,令人眼花缭乱;当然还有可爱的动物表演,在驯养师的美食诱惑下,动物们使出浑身解数,我们情不自禁地鼓起掌来;最惊险刺激的当数摩天轮杂技了,摩天轮可以360度旋转,演员在上面越走越快,摩天轮也跟着越转越快,演员们还要在高速旋转中蒙眼跳绳。当时我的心都提到了嗓子眼儿,忍不住叫出了声。

此次研学,我不仅看到了可爱的动物,增长了见识,更深刻地领悟到“台上一分钟,台下十年功”,马戏表演者们一定付出了很多的汗水才能有如此完美的表演。我要向他们学习,更踏实努力地积累知识!

南通经济技术开发区星湖小学四(9)班 冯沁怡
指导老师 朱丽丽

动物园奇妙之旅

秋风轻拂,落叶纷飞,星湖小学四年级全体师生踏上了一次别开生面的秋季研学之旅——前往南通森林野生动物园,近距离接触自然,了解动物的奥秘。

清晨的阳光透过云层,洒在动物园的大门上,金色的光辉让整个园区显得生机勃勃。同学们穿着统一的校服,背着装有纸笔和相机的小背包,兴奋地走进了这个充满未知的世界。

动物园内,首先映入眼帘的是一片草地,几只长颈鹿正悠闲地踱步,它们那长长的脖子和高高的身姿,仿佛在向游客们展示着大自然的神奇与伟大。同学们纷纷拿出相机,记录下这难得一见的美景,同时也不忘向饲养员提问,了解长颈鹿的生活习性和饮食习惯。

沿着蜿蜒的小路前行,我们来到了猴山。这里聚集着各种活泼可爱的猴子,它们有的在树枝上荡秋千,有的在互相追逐打闹,还有的在专心觅食。同学们被这些灵动的小生命深深吸引,纷纷围上前去观察,并用笔记录下它们的每一个有趣瞬间。

在动物园的深处,我们还看到了凶猛的狮子、老虎和憨态可掬的大熊猫。这些平时只能在电视

上或书本上看到的动物,如今就真实地出现在我们眼前,让我们不禁感叹大自然的神奇与多样性。通过饲养员的讲解,同学们了解了这些动物的生活习性、保护现状以及人类应该如何与它们和谐共处。

除了观察动物外,同学们还积极参与了动物园组织的互动活动。我们亲手给小动物喂食,体验了一把当“小小饲养员”的乐趣;我们还聆听了动物保护知识讲座,学习如何更好地保护这些珍稀动物,让它们能够在地球上继续繁衍生息。

夕阳西下,本次秋季研学之旅也接近尾声。我们带着满满的收获和不舍的心情,离开了充满欢声笑语和惊喜的动物园。这次研学活动不仅让我们近距离接触了大自然和动物,更让我们深刻认识到保护环境和动物的重要性。

在未来的日子里,我们将继续关注动物保护事业,用我们的笔触和镜头记录下更多关于自然和动物的精彩故事,为传播正能量和推动社会进步贡献自己的力量。

南通经济技术开发区星湖小学四(6)班 吴睿彤

野生动物园一游

今天一大早,班级里显得格外热闹,同学们的谈笑声填满了整个教室。我们在聊动物园,因为我们要去秋游啦!

坐上大巴车,过了不久就到了南通森林野生动物园。一下车,看到动物园的大门,我仿佛来到动物王国的入口,真让人感到既兴奋又迫不及待啊!一进园,我来到猛兽区,只见两只可爱的小东北虎正在抢夺一只又肥又大的鸡。它们虽然是哥哥和弟弟,但毫不谦让,哥哥凭着身大体壮的优势把鸡抢到手。弟弟也不甘示弱,趁哥哥不注意,从它身边把鸡抢了回来。面对怒气冲天的哥哥,弟弟一点儿也不害怕,津津有味地吃起鸡来。接着,我们来到卡皮巴拉的原型——水豚的家。水豚可大了,胖乎乎的,非常惹人喜爱。水豚们坐在土堆上,眼睛眯成一条缝,简直跟玩具水豚一模一样。

最后,我们观看了马戏团表演。只见工作人员搬来一个笼子,魔术师让一名少女走入笼子,再把笼子门关上。对了,笼子外还有一道布帘,魔术师把布帘拉上,我们发现布帘上的图案竟然是一只羊驼。他拉开布帘,神奇的事情发生了,笼子里并不是刚才那名亭亭玉立的少女,而是一只温柔可爱的羊驼!除了这些,我们还观看了其他表演,譬如空中飞人、神秘箱子……

这次动物园之行,我不仅看到了许多平时看不到的动物,还了解了它们的生活习性,学到不少有趣的知识,真是让人印象深刻啊!下一回,我还要来南通森林野生动物园。

南通经济技术开发区星湖小学四(9)班 倪管琪
指导老师 朱丽丽

家乡的美食

江苏省有个地方叫如皋,那是著名的长寿之乡,那里的美食特产特别多,有萝卜干、香肠、林梓潮糕、白蒲茶干等,都是值得一尝的美味。

让我印象最深刻的就数林梓潮糕了,它是用桃仁、松仁、核桃、桂花等碾碎后掺入面粉里,放在圆形磨具上制作成圆形面饼,然后将制作好的面饼放在荷叶上蒸制而成。在蒸制过程中,需要师傅不断观察火候,避免潮糕过硬或过软,这样出锅后的潮糕才会又糯又香。潮糕出锅后,师傅会在面饼上面印出六个红色圆形图案,并在潮糕上划上几刀,做出精美的造型。隔着老远,你就能闻到扑面而来的香气,挑动着一个个小馋猫的味蕾。拿出一个尝上一口,口感软糯香甜,回味无穷,你一定会觉得那是人间美味!

欢迎你们来如皋品尝林梓潮糕。到时候,我还会带你品尝其他如皋美味哟!

南通经济技术开发区星湖小学二(15)班 环昱奕
指导老师 倪新琴